11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2010 10:09:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.11.2010 11:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188740/answer/188741




1. [Ig Hadasa cienyeT coesaTh KOHTPOJIb. BEpOITHOCTD 3apaxkeHus He Bhilie 40%.

2. Het, Ha BpeMs Jle4eHuUs ¥ J0 KOHTPOJIS CEKC (Haxe B Mpe3epBaTUBE) JOJXKEeH ObITh abCOI0THO
HCKJIIOYEH.



